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Ata número sete 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA TREZE DE ABRIL DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS 
 

Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, pelas 10:00 
horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara 
Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias 
Rocha, estando presentes, o Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, 
Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, os Senhores Vereadores José Pereira Carrola 
Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta de Melo, Chefe 
da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 

 
O Senhor Vereador André Filipe Reis Rosa Correia, não esteve presente na 

reunião por se encontrar doente. 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) Aprovação da Ata da Reunião da Câmara Municipal, realizada em 23 de março de 
2023 
A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia 
A.3.1.) Normas de Participação Concurso de Montras “Belmonte e os Descobrimentos” 
2023 
- Apresentação, discussão e votação 
- Indicação dos membros de Júri 
A.3.2.) Normas de Participação Concurso de “Varandas, Janelas e Portas Floridas” 2023 
- Apresentação, discussão e votação 
- Indicação dos membros de Júri 
A.3.3.) Prémios Pedro Álvares Cabral 2021/2022 
A.3.4.) Distinções honoríficas – Festas 2023 
A.3.5.) Doação de Lote urbano à AMCB para instalação da sua sede social 
A.3.6.) União de Sindicatos de Castelo Branco – Corrida 1º de Maio 2023 
A.3.7.) Ratificação de despacho de fixação/manutenção de Tarifário de Águas, Águas 
Residuais e Resíduos Sólidos Urbanos para o ano de 2023 
A.3.8.) Ratificação de Ata do Concurso de Varandas Janelas e Portas Floridas 2022 
A.3.9.) Ratificação de Ata do Concurso de Montras 2022 
A.3.10.) AADEB - Área de Acolhimento e Dinamização Empresarial de Belmonte – 
Resolução do Contrato de Adjudicação 
A.3.11.) Pedido de Apoio do CCDR Colmeal da Torre para o 3 Troféu Cross MTB – 
XCR e Encontro de Escolas 
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B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências; 
B.2) Proc.º 6/2023 (Vários) – Danos em Pneu de Automóvel – Inguias (Estrada 
Bendada/Sabugal) – Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes de Carvalheiro 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1) – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2023 
 

A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar pelos Senhores Vereadores 
presentes na última reunião, a Ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve 
lugar em 23 de março de 2023. 
 
A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra para dar conhecimento, que tinha convidado a Exma. Senhora 
Ministra da Coesão Territorial, o Senhor Secretário de Estado do Turismo, o Senhor 
Embaixador do Brasil, os Senhores Deputados Brasileiros e Portugueses, a Dra. 
Cláudia, que tinha sido a antiga Perfeita de Porto Seguro e os Senhores Prefeitos da 
Costa dos descobrimentos, para estarem presente nas Festas do Concelho. 

Seguidamente questionou os Senhores Vereadores se já conheciam o programa 
das festas, aludindo que durante o dia de hoje faria chegar o mesmo. 

Prosseguiu aludindo que esperava que as pessoas gostassem e que se divertissem 
nas festas 

Por fim, deu nota que seriam quatro as coletividades que iriam explorar os bares 
nas Festas do concelho. 

 
O Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. Paulo 

Borralhinho, tomou a palavra e deu conhecimento que tinham sido criados dois portais 
na página do Município, sendo eles o Portal da Denuncia e o Registo de Ocorrência. 

Asseverou que o Portal da Denuncia, advinha de um Decreto de Lei obrigatório, 
sendo que o mesmo ainda não se encontrava em evidência enquanto os senhores 
Vereadores, não soubessem o seu funcionamento. 

Referiu que as denuncias podiam ser internas ou externas. Todavia, as mesmas 
ficavam registadas no portal, pelo que posteriormente e numa primeira fase, o 
Município tinha sete dias para dar uma resposta, resposta essa que iria ser automática e 
que seguidamente iria ser distribuída internamente para a área responsável a fim de ser 
respondido. 

Deu ainda nota que iria haver uma pessoa responsável por esse portal, fazendo a 
mesma, a gestão do portal. 

Deu também conhecimento da existência de um outro portal, nesse caso um link 
que iria para o Portal do cidadão. Contudo, o Município teve de solicitar para que 
Belmonte fosse incluído nesse portal que era o Registo de Ocorrências, mas no Portal 
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do Cidadão chamavam-lhe “A Minha Rua”. Dando como exemplo o caso de uma 
pessoa que tenha à porta da sua casa uma fuga de água, ou um candeeiro partido, pelo 
que essa pessoa iria a esse portal e fazia essa participação/aviso, podendo também 
anexar uma foto. Posteriormente essa participação/aviso, iria cair no e-mail do 
Município, mais precisamente no e-mail da comunicação, que o faria chegar ao 
respetivo sector a dizer o que é que se estava a passar. 

Por fim, saudou a União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre, pela 
organização do Torneio de Páscoa e pelo número de pessoas que conseguiu envolver. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e relativamente à Feira Medieval referiu que três dias de feira era o tempo certo, 
quatro eram de mais e que cinco era uma estupidez, pois seria uma violência para quem 
estivesse lá a trabalhar. 

Informou que todos os dias era contactado, e que de facto entendia o porquê, 
mas que se tinha de resolver de uma vez por todas, o pagamento dos vouchers no valor 
de quarenta euros, e que era da opinião se era para estar a dever tanto tempo seria 
melhor que se decidisse que não se davam os vouchers. 

Para terminar, referiu que outra situação que já devia ter sido resolvida era a 
mudança do sentido do trânsito na rua Pedro Álvares Cabral. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, tomou a 

palavra e saudou os presentes. Seguidamente referiu que parte dos assuntos que trazia já 
tinham sido apresentados pelo senhor Vereador Carlos Afonso, o caso dos vouchers e 
da sinalização. Contudo trazia mais um assunto que era relativamente aos pedidos de 
ligação de ramais da água, frisando que nesta Câmara tanto pagavam por um ramal de 
um metro quadrado como de cem metros quadrados. Aludindo que a Câmara Municipal 
estava a perder bastante dinheiro. Sendo que o valor de trinta e cinco euros por um 
ramal de cem metros quadrados não era nada, e que na sua opinião teriam de alterar esta 
situação. 
 
A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1.) NORMAS DE PARTICIPAÇÃO CONCURSO DE MONTRAS 
“BELMONTE E OS DESCOBRIMENTOS” 2023 
- APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
- INDICAÇÃO DOS MEMBROS DE JÚRI 
 

Foi presente à reunião de Câmara o documento que determina as Normas de 
Participação aplicáveis ao Concurso de Montras “Belmonte e os Descobrimentos” para 
o ano de 2023. 

Este concurso visa promover a interação entre os comerciantes do Concelho de 
Belmonte e a Autarquia, assim como a criatividade dos mesmos. Visa também, nesta 
época de pandemia, ser um incentivo ao comércio local. Pelo que se pretende também 
inserir o comércio local nos festejos do Concelho. 

O Concurso de Montras tem por base “Belmonte e os Descobrimentos”, sendo 
que no presente ano, se irá desafiar os comerciantes, a relacionarem Belmonte com o 25 
de abril. 
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O júri será composto pelo Senhor Vereador da Câmara Municipal, José Mariano, 
pela Dra. Sandra Teixeira do Gabinete de Comunicação e Imagem e pela Dra. Elisabete 
Robalo do Gabinete Cultural. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal aprovou por unanimidade, as Normas de Participação do 
Concurso de Montras “Belmonte e os Descobrimentos” para o ano de 2023. 
 
A.3.2.) NORMAS DE PARTICIPAÇÃO CONCURSO DE “VARANDAS, 
JANELAS E PORTAS FLORIDAS” 2023 
- APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
- INDICAÇÃO DOS MEMBROS DE JÚRI 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o documento que determina as Normas de 
Participação aplicáveis ao Concurso de “Varandas, Janelas e Portas Floridas”, para o 
ano 2023. 

Este concurso visa enaltecer a tradição dos vasos e floreiras nas varandas, 
janelas e portas do Concelho de Belmonte, que na primavera embelezam o Concelho. 

O concurso tem por base o tema: “O meu Concelho é um jardim”. 
O júri será composto pelo Senhor Vereador da Câmara Municipal, Carlos 

Afonso, pela Dra. Sandra Teixeira do Gabinete de Comunicação e Imagem e pela Eng.ª 
Telma Pombal do Gabinete Florestal. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal aprovou por unanimidade, as Normas de Participação do 
Concurso de Varandas, Janelas e Portas Floridas” para o ano de 2023. 
 
A.3.3.) PRÉMIOS PEDRO ÁLVARES CABRAL 2021/2022 
 

Pelo Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral, foi facultada informação 
corrigida, relativa aos Prémios Pedro Álvares Cabral e aos Melhores Alunos do 6º e 12º 
ano do Concelho de Belmonte, relativamente ao ano letivo 2021/2022, para efeitos de 
concessão do “Prémio Pedro Álvares Cabral” e de “Melhores Alunos”, aos quais desde 
já se dão os parabéns. 
 
Prémios Pedro Álvares Cabral: 
 
                    - Mariana Palmeirão; 
 
                   - Guilherme Rodrigues; 
6ª ano:  
 
                    - Duarte Pinto Marques; 
12º ano:  
                    - Francisco Gama Rodrigues; 
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DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou aprovar por unanimidade, atribuir os prémios aos 
alunos indicados pelo Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral. 
A.3.4.) DISTINÇÕES HONORÍFICAS – FESTAS 2023 

Aproximando-se o dia 26 de Abril, urge decidir quais as personalidades 
agraciadas com a distinção de mérito municipal. 

 
DELIBERAÇÃO 
Depois da troca de impressões a Câmara Municipal, deliberou aprovar por 
unanimidade, conforme estipula o Regulamente das Distinções Honoríficas, 
distinguir as seguintes individualidades no próximo dia 26 de Abril de 2023, Dia do 
Concelho: 

- Prof.ª Maria José Rodrigues Robalo; 
- Dr. Luís Domingos Varandas Elvas; e, 
- Prof. António Albuquerque Borges.  

 
A.3.5.) DOAÇÃO DE LOTE URBANO À AMCB PARA INSTALAÇÃO DA SUA 
SEDE SOCIAL 

Foi presente à reunião de Câmara, para doação de lote urbano à Associação de 
Municípios da Cova da Beira (AMCB) para instalação da sua sede social. 

 
DELIBERAÇÃO 
Depois da troca de impressões a Câmara Municipal, deliberou aprovar por 
unanimidade a doação de lote urbano situado na Rua Dr.º Mário Soares, nº 5 em 
Belmonte inscrito na matriz com o nº 2785 da União de Freguesias de Belmonte e 
Colmeal da Torre, descrito na Conservatória do Reg. Predial de Belmonte com o 
nº 2593/20081212 da Freguesia de Belmonte à Associação de Municípios da Cova 
da Beira (AMCB) para instalação da sua sede social, com a condição de a sede e/ou 
os serviços da AMCB funcionarem em tal edifício, em Belmonte. A cessação dos 
serviços da AMCB em tal imóvel, implicará a reversão do mesmo a favor do 
Município de Belmonte, com as respetivas benfeitorias e sem direito a qualquer 
indemnização. 
Mais foi deliberado dar poderes ao Exª Senhor Presidente da Câmara ou seu 
substituto legal poderes para assinatura da referida escritura. 
 
A.3.6.) UNIÃO DE SINDICATOS DE CASTELO BRANCO – CORRIDA 1º DE 
MAIO 2023 
 

Foi presente à reunião de Câmara, pela União de Sindicatos de Castelo Branco, 
datado de 29 de março de 2023, o apoio oficial do Município de Belmonte para a 
corrida de Atletismo 1º de maio de 2023 em vários escalões, corrida em Cadeira de 
Rodas, Marcha Pedestre e Cicloturismo. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou aprovar por unanimidade, colaborar com a 
iniciativa apresentada pela União de Sindicatos de Castelo Branco – Sede da 
Covilhã, na cedência por empréstimo de grades de proteção. 
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A.3.7.) RATIFICAÇÃO DE DESPACHO DE FIXAÇÃO/MANUTENÇÃO DE 
TARIFÁRIO DE ÁGUAS, ÁGUAS RESIDUAIS E RESÍDUOS SÓLIDOS 
URBANOS PARA O ANO DE 2023 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para ratificação o seguinte Despacho: 
 

“Despacho 
 

FIXAÇÃO DE TARIFÁRIO DE ÁGUA E RESÍDUOS E SANEAMENTO 
PARA O ANO DE 2023 

 
Atento à obrigatoriedade anual de atualização de tarifário de água e resíduos e 

saneamento, urge a necessidade de fixação dos mesmos para a vigência no ano de 2023. 
 
Considerando que o estudo para alteração dos tarifários, ainda não se encontrar 

concluído, determina-se a manutenção dos tarifários vigentes para o ano de 2023, até 
que sejam reunidas condições para a alteração dos mesmos. 

 
Mais se determina ratificar o presente despacho, em reunião de executivo futura, 

com a manutenção do tarifário vigente para o ano de 2023, e a possibilidade de 
alteração posterior, bem como proceder à comunicação à ERSAR do mesmo, ao abrigo 
do artigo 11º do Decreto-Lei 194/2009, de 20/08, na sua última redação.  
 
Belmonte e Paços do Concelho, 24 de março de 2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal 
 

(Dr. António Pinto Dias Rocha)” 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, ratificar o despacho de 
manutenção do tarifário vigente em 2022 para vigorar em 2023, bem como 
proceder à comunicação à ERSAR do mesmo. 
 
A.3.8.) RATIFICAÇÃO DE ATA DO CONCURSO DE VARANDAS JANELAS E 
PORTAS FLORIDAS 2022 
 

Foi presente à Reunião de Câmara, para ratificação a Ata do Concurso 
“Varandas, Janelas e Portas Floridas” 2022. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, ratificar a Ata do Concurso 
“Varandas, Janelas e Portas Floridas” 2022. 
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A.3.9.) RATIFICAÇÃO DE ATA DO CONCURSO DE MONTRAS 2022 
 

Foi presente à Reunião de Câmara, para ratificação a Ata do Concurso 
“Montras” 2022. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar a Ata do Concurso 
“Montras” 2022. 
 
A.3.10.) AADEB - ÁREA DE ACOLHIMENTO E DINAMIZAÇÃO 
EMPRESARIAL DE BELMONTE – RESOLUÇÃO DO CONTRATO DE 
ADJUDICAÇÃO 

 
Foi presente à reunião de Câmara, a resolução do Contrato de adjudicação 

referente à AADEB - Área de Acolhimento e Dinamização Empresarial de Belmonte. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a minuta do Contrato, 
autorizando o Presidente da Câmara, a autorizar o respetivo contrato e a fixar os 
valores relativos aos custos com a celebração do Contrato, custos com o capital 
garantido (garantia bancária) e custos administrativos com a elaboração da 
proposta, à segunda outorgante. 
 
 
A.3.11.) PEDIDO DE APOIO DO CCDR COLMEAL DA TORRE PARA O 3 
TROFÉU CROSS MTB – XCR E ENCONTRO DE ESCOLAS 
 

Foi presente à reunião de Câmara, o pedido de apoio do CCDR Colmeal da 
Torre para o 3 Troféu Cross MTB – XCR e Encontro de Escolas. 

 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal deliberou, aprovar por unanimidade, a cedência de 
materiais, assim como a presença da equipa do Gabinete de Comunicação do 
Município para a divulgação do evento. 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 
O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vice Presidente 
datados de 9, 15, 23 e 29 de março de 2023, e constantes dos editais nºs 25, 26, 27, 28, 
29 e 30 e datados de 16, 21, 24 e 29 de março e de 3 de abril de 2023 respetivamente, e 
no uso das competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua 



13-04-2023  110 

 

reunião ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de 
Setembro, havia sido proferido o despacho conforme se indica, no seguinte processo de 
obras, de acordo com a informação prestada pela Divisão Técnica Municipal de 
Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontra arquivada no respetivo processo e 
que foi transcrita ao requerente: 
 
PROCESSO OBRAS N. 14/2022 
NOME: Fausto Manuel Dinis Pinto 
PEDIDO: Ampliação de Habitação Unifamiliar 
LOCAL: Lageiras – Malpique   
DESPACHO: Datado de 09/03/2023 – Deferido – Aprovação Final 
 
PROCESSO OBRAS PIP N. 2/2020  
NOME: VVD Produtora de Energia SA 
PEDIDO: Instalação de Linha Elétrica Muito Alta Tensão  
LOCAL: área Territorial do Município de Belmonte  
DESPACHO: Datado de 09/03/2023 – Viável Condicionado 
 
PROCESSO OBRAS SP N. 4/20232 
NOME: Rui Correia Leitão 
PEDIDO: Obras de Conservação / Substituição de Cobertura  
LOCAL: Rua das Almas / Rua Direita – Monte do Bispo   
DESPACHO: Datado de 15/03/2023 – Deferido 
 
PROCESSO PIP N. 19/2022  
NOME: Daniel Vaz Alves 
PEDIDO: Viabilidade sobre construção de moradia 
LOCAL: Sítio do Covão – Colmeal da Torre   
DESPACHO: Datado de 15/03/2023 – Indeferido 
 
PROCESSO OBRAS DT N. 1/2023 
NOME: Maria Alexandra Amaro Tracana 
PEDIDO: Direito à Informação Artigo 110º do RJEU  
LOCAL: Tapada Nova – Belmonte   
DESPACHO: Datado de 23/03/2023 – Deferido  
 
PROCESSO CERTIDÕES N. 34/2023 
NOME: António Ramos Domingos 
PEDIDO: Emissão de certidão anterior ao RGEU 
LOCAL: Quinta do Pessegueiro – Olas   
DESPACHO: Datado de 23/03/2023 – Deferido 
 
PROCESSO CERTIDÕES N. 30/2023 PH 
NOME: Joaquim Cerdeira Grancho 
PEDIDO: Propriedade horizontal  
LOCAL: Rua Fonte da Rosa n.º 14 - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 29/03/2023 – Deferido  
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PROCESSO AUTORIZAÇÃO N. 12/2023 AU 
NOME: Joaquim Cerdeira Grancho 
PEDIDO: Autorização utilização 
LOCAL: Rua Fonte da Rosa n.º 14 - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 29/03/2023 – Deferido  
 
PROCESSO AUTORIZAÇÃO N. 11/2023 AU 
NOME: Ana Maria Mendes Niné Ribeiro 
PEDIDO: Autorização utilização 
LOCAL: Rua 25 de Abril n.º 16 - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 29/03/2023 – Deferido 
 
PROCESSO OBRAS N. 31/2022 
NOME: JNCS – Sistemas Lda. 
PEDIDO: Alteração de Edificação para Habitação  
LOCAL: Rua Nova do Jardim - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 29/03/2023 – Aprovação Definitiva 
A Câmara tomou conhecimento 
 
B.2) PROCº 6/2023 (VÁRIOS) – DANOS EM PNEU DE AUTOMÓVEL – 
INGUIAS (ESTRADA BENDADA/SABUGAL) – SOFIA ISABEL DIAS DE 
CARVALHO PROENÇA FERNANDES DE CARVALHEIRO  
 
Foi presente à Câmara um requerimento da Srª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença 
Fernandes de Carvalheiro, na qualidade de lesado, solicitando o pagamento do valor de 
140,00 € (IVA incluído), conforme fatura-recibo que junta, respeitante ao arranjo da sua 
viatura que sofreu danos num pneu, na estrada EN18-3 (Inguias). 
 
Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal a informação 
nº 81-DTMPOU – SEPO, de 24/02/2023, que aqui se considera exarada e que fica 
arquivada no respetivo processo. 
 
Analisado o processo verificou-se que, tendo sido solicitado a junção do auto de 
ocorrência emitido pela GNR, a requerente veio responder que não dispõe do 
documento por a GNR não ter sido chamada ao local. No entanto veio apresentar um rol 
de testemunhas. 
 
A Câmara deliberou, por unanimidade, tendo em conta a inexistência do auto de 
ocorrência emitido pela GNR, indeferir a pretensão da requerente.  
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APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
esta reunião eram 12:00 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 

 
 
 

O Presidente 
 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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